



Следователи СК проверят информацию о загрязнении окружающей среды в селе Щучье Эртильского района



В региональное отделение Общероссийского народного фронта обратились жители села Щучье Эртильского района, сообщив о незаконной, по их мнению, свалке в районе Комаревки, куда на протяжении 10 лет свозится строительный и бытовой мусор. Также сообщается о загрязнении прилегающих водоемов.

По поручению руководителя следственного управления по данному факту организовано проведение процессуальной проверки. Следственными органами выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках проверки будет дана надлежащая правовая оценка сложившейся ситуации. По результатам будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1770198>